O.M.E.G.A s.r.1.

Ingrosso e dettaglio
Materiale Elettrico
e Fotovoltaico

KIT MONTAGGIO SUPERFICI PIANE

RC PRT3703-T Profilo trave Contact 3,25 mt. 1 38,75
RCPRL1233 Profilo controvento 3,25 mt. 1 12,00
RC PRL1232/M Giunzione* 200 mm. 1 8,52

* La giunzione ¢ completa di viteria INOX AISI 304 (A2)

LORGELTTT
f o RC KT00122 Kit triangolo per moduli orizzontali 1,24 mt. (inf. ipotenusa) 1 50.80
—— RCKTV0164 Kit triangolo per moduli verticali 1,66 mt. (inf. ipotenusa) 1 62,70

I triangoli sono completi di viteria INOX AISI 304 (A2).
I triangoli sono predisposti per inclinazioni standard da 25°/30° - su richiesta 35°.

Kit morsetti per bloccaggio

RC KMT3435 Kit morsetto terminale 34-35 1 4.51

RC KMT3638 Kit morsetto terminale 36-38 1 4,51

RC KMT4042 Kit morsetto terminale 40-42 MS8x35 1 4,51

RC KMT4446 Kit morsetto terminale 44-46 1 4,51 bl
RC KMT4850 Kit morsetto terminale 48-50 1 4,51 R

RC KMC3438 Kit morsetto centrale 34-38 M8x35 1 4,10

RC KMC4050 Kit morsetto centrale 40-50 M8x45 1 4,10 *

Staffe Inox Aisi 305

l J RC STF0001 Staffa fissa per coppi

1 14,61
RC STF0002 Staffa per tegola piatta 1 17,80
RC STF0003 Staffa rettangolare 43x50 (squadretta) 1 5,30
RC STR0003 Staffa rettangolare per coppi 1 21,22

N. B. Surichiesta ¢ possibile la realizzazione di staffe a disegno.

www.omegaelettroforniture.com info@omegaelettroforniture.com



ElettroFornlture

92024 Canicatti (AG)
Via Vitt. Emanuele, 521
Pbx: 0922 855350

Cell. 348 8114925

- f

Staffe Inox Aisi 304

y

RC STA0005 Ancorante M10x200 + piastra per travetti in legno (tetti ondulati) 1 9,60
RC STA0006 Ancorante M10x300 + piastra per travetti in legno (tetti ondulati) 1 11,05
N. B. Surichiesta ¢ possibile la realizzazione di staffe a disegno.

b )

Staffe Inox Aisi 304

RC STG0004 Staffa fissa per coperture grecate 1 15,30

RC STG0024

Staffa orientabile per coperture grecate 1 8,11

N. B. Surichiesta ¢ possibile la realizzazione di staffe a disegno.

Viteria Inox Aisi 304

®
RCVT0001 Vite TE M8x20 Uni 5739/933 1 0.40 \
RCVT0002 Vite M8x25 con testata a martello 1 2,50 \
RCVT0003 Vite TCCE M8x35 Uni 5931/912 1 0,90
RC VT0004 Vite TCCE M8x45 Uni 5931/912 1 1,10
RC VT0005 Dado a rombo M8 13x20x4) 1 1.40 Q \
RC VT0006 Dado esagonale flangiato M8 Din 6923 1 0,22
RCVT0007 Dado a strappo M8 1 0,75
RCVT0008 Dado autobloccante M8 Uni 7473/982 1 0,75 g @
RCVT0009 Rondella M8 Uni 6593/9021 1 0,15 ‘
RCVT0012 Sfera antifurto 1 0,18 o
RCVT0013 Guarnizione EPDM 3mm. - & 8 1 0,46 Q
RCVT0014 Guarnizione EPDM 3mm. - O 10/12 1 0,46 Q )

RC ACC0001 Piastra di connessione per vite M10 - asola 11 1 2,75

www.omegaelettroforniture.com

info@omegaelettroforniture.com



	Pagina 1
	Pagina 2

